



ГОСТЬ «ВВ»

# Очаровательное владимирское следствие

**Распространенное мнение о сотрудниках силовых структур - брутальный супермен. Но на самом деле силовики - очень разные. Сегодняшняя гостья «ВВ», следователь по особо важным делам СУ СКР по Владимирской области Светлана Лебедева - мама маленькой дочки, обладательница двух высших образований и симпатичной улыбки. В СУ СКР она ведет дела по экономическим и налоговым преступлениям. Ведет успешно - в прошлом году получила Почетную грамоту от главы управления Александра Еланцева.**

- Светлана Александровна, сколько, что мы встречаемся накануне 8 Марта. У вас есть рецепт для женщины, как не терять оптимизма даже в сложные времена?

- Всегда надо помнить, что любые сложные времена заканчиваются. Что нет войны - уже счастье. И надо стремиться к большему, чем тебе кажется, что ты можешь. Верить в лучшее. Беречь здоровье. Заботиться о близких. Быть добре к окружающим. Вот такой рецепт.

- Успешно завершенное расследование - это ...?

- Это дело, окончившееся обвинительным приговором в суде и возмещением ущерба государству. Например, в одном таком деле фигурантом был генеральный директор строительной компании. Он использовал реквизиты фирм однодневок, оформлял фиктивные документы и неправомерно пользовался налоговыми льготами. Ему инкриминировали мошенничество и уклонение от уплаты налогов. Ущерб по мошенничеству он возместил еще на стадии предварительного следствия, затем по налогам тоже начали выплаты. Все осознал, свой гражданский долг исполняет. Это - успех.

- Этот исполняет, а другой подготовился, все имущество на друзей перевел, и взыскать нечего...

- На самом деле, как только возбуждается уголовное дело, первое, что делает следователь - принимает меры по обеспечению возврата наследенного ущерба. Выясняется материальное положение лица и членов его семьи, накладывается арест на имущество.

Не всегда есть что арестовывать. И не всегда суд поддерживает ходатайство об аресте имущества. К примеру, в одном из дел, которые я расследовала, фигурировал еще один руководитель строительной компании. Его обвинили в уклонении от уплаты НДС более чем на 45 миллионов рублей. Суд дал согласие на арест его машины и долей в предприятиях, но отказал в аресте жилого дома. Дом стоит 30 миллионов, но записан на сожительницу. А ее подтвержденный доход не превышал 6 тысяч рублей. Суд счел, что



Следователь по особо важным делам  
СУ СКР по Владимирской области Светлана Лебедева.

этого дохода достаточно для возведения такого дома.

- В таких ситуациях руки не опускаются?

- Конечно, обидно. Тратишь время, силы, энергию на защиту интересов государства, а оно, получается, далеко не всегда встает на твою сторону. По мне, так уклонение от налогов - то же мошенничество и караться должно серьезно. Но таковы законы. Мы обязаны жить и работать в их рамках. Я не в Госдуме сижу и менять законы не могу. Поэтому просто считаю своим долгом делать, что должна, невзирая на обстоятельства. Искать доказательства, добиваться обвинительных приговоров и возмещения ущерба.

- Сейчас у вас «на руках» есть крупное дело?

- Дело Александровского ЛВЗ. Его экс-директор Роман Кастав подозревается в мошенническом уходе от уплаты налогов и акцизов на 1,8 млрд рублей. Дело у меня с января. Вникаю в технологии производства, в процессы оформления документов, использования оборудования и т. п. Пока рано говорить об итогах, но схема вырисовывается четкая. Сначала это было ООО, потом

ОАО. В январе-феврале 2013 года завод произвел свыше 20 млн бутылок алкоголя. Лицензия была получена за 2-3 месяца до производства этой большой партии. Затем ее досрочно прекратили - дескать, попробовали производить - не получилось. А дальше - банкротство предприятия.

Суть комбинации - якобы 18 млн бутылок из 20 млн были не проданы, а утилизированы путем боя из-за выявленного брака. Если продукция по документам не реализована, то налогоплательщик вправе не платить НДС и акциз на эту партию. А это с такого объема - как раз более 1,8 млрд рублей. Наша задача - доказать, что партия была продана, что заявленный брак носил фиктивный характер и что документы были подделаны.

- Фигуранты ваших дел обычно довольно умные мужчины. А вы хрупкая миниатюрная блондинка. Это помогает или мешает в «раскрытии» подозреваемых?

- Скорее, помогает. Они очень часто меня недооценивают...

Марина КИСЕЛЕВА.  
Фото Владимира ЧУЧАДЕЕВА.

## МУЗЫКА

## Композитор Зубковский устроил презентацию с аншлагом

Невероятный аншлаг собрал в читальном зале областной научной библиотеки композитор Сергей Зубковский на презентации своего юбилейного сборника, где собраны песни, романсы, детские фортепианные пьесы, созданные композитором за многие годы работы.

Уроженец Крыма, Сергей Зубковский во Владимире стоял у истоков музыкально-педагогического факультета, открытого в далеком 1968 году. И до сих пор перешагнувший 75-летний юбилей композитор сочиняет музыку и преподает.

Новый сборник Зубковского под названием «Без музыки на свете жить нельзя» вышел при поддержке областного департамента культуры. На концерте в честь этого события выступило множество исполнителей произведений композитора - Алексей Молдалиев, Лариса Семина, хор «Распев». Песни Зубковского прекрасно исполняет его жена Мария. Талантливые воспитанники музыкальных школ у микрофона или за фортепиано чередовались с преподавателями... Оvation не смолкли.

- Без Сергея Зубковского владимирскую музыку представить нельзя! - восторженно сказала одна из почитательниц таланта маэстро.

Сергей ВЕРИН.

## ФУТБОЛ

## «Торпедо» снова в Крыму половка спустя

Владимирское «Торпедо» улетело на южный сбор в Крым, в Евпаторию. Как сообщает медиасайт футбольного клуба, там владимирская команда будет проводить тренировки на базе Национального спортивно-оздоровительного центра почти до середины марта.

В Крым отправились почти все футболисты, заявленные за «Торпедо», кроме Ивана Гончарова и Антона Казанского.

Понятны геополитические причины, по которым привычный еще пару лет назад турецкий курорт Белек заменен на крымскую Евпаторию для проведения сборов.

Однако евпаторийские сборы уже внесли в историю клуба, и об этом напоминает пресс-атташе и летописец команды Владимир Никольский. В те стародавние времена, когда «Торпедо» еще носило

название «Труд», а затем «Трактор», владимирская команда тренировалась и проводила контрольные матчи в Евпатории. Это было перед сезонами 1959 и 1963-1965 годов.

Итог традиция восстановлена через 51 год!

У «Торпедо» в Крыму кроме тренировок запланированы встречи с командами, которые тоже проводят там сборы, - с ФК «Химки», «КАМАЗом» из Набережных Челнов и «Витязем» из Подольска.

Александр ИЗВЕСТКОВ.

## РУССКИЕ ШАШКИ

## Михаил Ананьев стал чемпионом Владимира

22 февраля в шахматно-шашечном клубе подведены итоги чемпионата областного центра по русским шашкам.

После первых пяти туров в турнире с результатом 4,5 очка лидировал Алексей Терещенко, его преследователи Михаил Ананьев и Светлана Хорошина отставали от лидера всего на пол-очка.

Однако после шести туров Терещенко по уважительным причинам покинул турнир. Острое соперничество за победу между Михаилом Ананьевым и Светланой Хорошиной завершилось победой Михаила. Он набрал 10 очков в 11 встречах и после трехлетнего перерыва вернул звание чемпиона города.

Светлана Хорошина, которой не улыбнулась удача в партии с Михаилом Ананьевым, с 9 очками заняла 2-е место. Третьим призером стал чемпион области прошлого года Александр Сенаторов

с результатом 8 очков из 11.

Чемпионат города завершился турниром по быстрым шашкам в честь Дня защитника Отечества. В турнире, игравшемся по швейцарской системе, принимали участие 18 шашистов из Владимира, Собинки и Лакинска.

Многочасовое сражение шашистов завершилось победой нового чемпиона города - Михаила Ананьина. В 9 встречах он сумел набрать 8,5 очка и подтвердил, что его победа чемпионата города была не случайной. Второе место на турнире занял Сергей Шокин, отставший от лидера на очко. Третье место в напряженной борьбе завоевал Анатолий Чирков из Собинки, набравший 5,5 из 9 очков.

Леонид КОПЦЕВ.



# ВЛАДИМИРСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Учредитель газеты  
Законодательное Собрание  
Владимирской области  
Администрация Владимирской области

ПРИЕМНАЯ 32-04-90

Главный редактор  
ЕФРЕМОВ Игорь Олегович

Первый заместитель главного редактора  
МАЛЬЯНОВ Сергей Вячеславович 36-69-11

Руководитель  
рекламно-издательского отдела  
КРАВЧЕНКО Елена Анатольевна 32-16-19

РЕКЛАМНО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ 32-84-11

Помощник главного  
редактора по кадрам и общим вопросам  
ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ Наталья Николаевна 38-15-50

Юрист  
СИВЕРСКАЯ Татьяна Робертовна 36-66-23

Главный бухгалтер  
ПЕТРУШИНА Елена Владимировна 45-04-50

БУХГАЛТЕРИЯ 35-30-29

РЕДАКЦИОННЫЙ ОТДЕЛ

Обозреватель  
ИЗВЕСТКОВ Александр Анатольевич 35-33-49

Ведущие корреспонденты:  
ИГНАТОВА Ирина Александровна  
ЛАПЦОВА Светлана Александровна 33-00-75

Обозреватель  
КИСЕЛЕВА Марина Александровна 53-06-86

Выпускающий редактор  
еженедельного номера  
АРЕФЬЕВА Евгения Викторовна 36-68-02

Ведущие корреспонденты  
АРТЮХ Полина Петровна  
ЗАРИПОВА Юлия Сергеевна 32-02-69

Фотокорреспонденты  
ЧУЧАДЕЕВ Владимир Викторович  
ЛАРИНА Наталья Владимировна

РУКОВОДИТЕЛЬ ГРУППЫ  
ПРЕДПЕЧАТНОЙ ПОДГОТОВКИ  
РАЧКОВА Надежда Леонидовна 32-09-04

РУКОВОДИТЕЛЬ  
КОРРЕКТОРСКОЙ СЛУЖБЫ  
ШАТАЛИНА Елена Анатольевна 36-65-04

Прием объявлений 53-19-10  
e-mail: reklama@vedom.ru

Дизайн макета  
ЧИРОВ Вячеслав Михайлович  
Адрес редакции и издателя:  
600001, г. Владимир, ул. Пичугина, д. 5  
Интернет: <http://www.vedom.ru>

e-mail (кроме рекламы): [dazeta@vedom.ru](mailto:dazeta@vedom.ru)  
Газета зарегистрирована Центральным региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства о средствах массовой информации (г. Тверь) 07.1998 г.

Свидетельство регистрации № Т-193.

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ:

индивидуальный - 31134,

с официальными документами - 32134,

льготный - 33134

«ВВ» по четырехгам - 31126

ДНИ ВЫХОДА:

вторник - среда, четверг, пятница, суббота.

Тираж 3 000 экз.

Материалы, публикуемые во «Владимирских ведомостях», могут не отражать точку зрения учредителей и редакции.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

При перепечатке материалов ссылка на «Владимирские ведомости» обязательна.

Редакция внимательно и доброжелательно знакомится с каждым письмом, вступает в переписку лишь в исключительных случаях. Авторские материалы подлежат правке и сокращению по усмотрению редакции. Материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности несет.

Отпечатано с оригинал-макетов редакции газеты «Владимирские ведомости» в ОАО «Владимирская офсетная типография»: 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Тел. (4922) 38-50-04.

Время подписи в печать: по графику - 20.00.

Цена свободная.

Заказ № 49281.

РАЗМЕЩЕНИЕ  
РЕКЛАМЫ  
и объявлений в «ВВ»  
**(4922) 53-19-10**  
E-mail: [reklama@vedom.ru](mailto:reklama@vedom.ru)



После сильного снегопада во Владимирскую область пришла настоящая весна. Международный женский день в этом году, скорее всего, будет одним из самых теплых за последние несколько лет. В выходные и праздничные дни температура воздуха будет постепенно повышаться и достигнет максимума - шести градусов тепла 8 марта.

Фото Владимира ЧУЧАДЕЕВА.